





Brezplačna prehrana šolske mladine

GILL je organiziral v vsej pokrajini 262 šolskih kuhinj za 6420 učencev



Po otvoritvi šolske kuhinje za Bežigradom se je Eksc. Visoki komisar ljubeznivo razgovarjal z otroki, ki so sedeli za lepo pripravljenimi in okrašenimi mizami

GILL je v Ljubljanski pokrajini že ob svojem snovanju započel velikopotezno akcijo, s katero je hotel na večini ljudskih in meščanskih šol za letošnjo zimo urediti šolske kuhinje...

Velike priprave

Da je bilo mogoče urediti vse kuhinje GILL-a, je bilo treba najprej pripraviti in urediti 256 kuhinj v različnih krajih pokrajine.

Za preskrbo šolskih kuhinj je poveljstvo GILL-a napravilo dogovor s Prevodom, ki bo šolskim kuhinjam dnevno pošiljal 650 kg krompirja, 650 kg fižola in 32 kg sira.

Šolske kuhinje v Ljubljani

Kako ogromno organizatorno delo je bilo izvedeno z ustanovitvijo 161 šol. kuhinj, kaže najlepše pregled šolskih kuhinj v Ljubljanski pokrajini.

V okraju Ljubljana-okolica

so bile ustanovljene šolske kuhinje v občini Vrhnika, in sicer: na Vrhniki, v Podlipi, v Logu Zaplani, v Ligojni, na Drenovem griču, na Zaplani.

V okraju Črnomelj

so bile ustanovljene šolske kuhinje v občini Adlešiči v Adleščih, v Bojancih, v Tribučah, v Marijinem dolu.

V logaškem okraju

so bile ustanovljene šolske kuhinje v občini Stari trg v Starem trgu, v Gorenjem jezeru, v Iga-vasi, na Babnem polju.

v Gornjem Logatcu in v Žibercih. V občini Cerkljani v Cerkljani in v Grahovem. V občini Begunje v Begunjah, v Gorenji Otavi, v Cajnarjih.

V kočevskem okraju

so bile ustanovljene šolske kuhinje v občini Fara vas: v Fari vasi, v Banji Loki, v Kostelu, v Kuzelju.

Japonska in njena vojna moč

Japonska, ki jo Japonci sami imenujejo Nihon no teikoku — dežela vzhajajočega sonca, je največja država na svetu, sestavljena iz samega otočja.

Japonska ima odlično lego na Daljnem Vzhodu. Tej legi, strnjenu prebivalstvu in prevzemu evropske tehnike, gospodarstva ter vojaštva se mora Japonska zahvaliti, da zavzema prvo vlogo kot veličina na Daljnem Vzhodu.



Po odhodu iz ljudske šole za Bežigradom se je Eksc. Grazioli ustavljal ob šolski mladini. Popravil je, kako se je letos sv. Miklavž odrezal in naročil, naj še enkrat pišejo. Eksc. Grazioli je obljubil, da bo tudi on naprosil zavetnika mladine in da prida lahko pričakujejo darov za praznik sv. Troh kraljev.

Kristusova zgodovina Giovanni Papini

6. Izgubljeni našden

Egiptovski preganstanstvo je bilo kratko. Jezusa je prinesla Matj v naročju, ko ga je zibala vso dolgo pot potrpežljiva osličkova hoja.

Kanonični evangelisti ne poročajo o teh letih, apkriži poročajo mnogo, toda skoraj sramotljivo.

Luka, modri zdravnik, se zadovoljuje s poročilom, da je rastle in se krepil, da torj ni bil slaboten in bolehen. Deček je bil zdrav in pravilno razvit.

Dvanajst pash je minilo od Jezusovega rojstva. Ko se je onega leta vračala nazareška družba iz svetega mesta, je Marija opazila, da sina ni bilo med njo.

(Dalje.)

ne samo glede na telesno zdravje. Cilj GILL-a je tudi ta, da se otroci naučijo jesti in vesti pri mizi. Hkrati s tem pa se navajajo na tovarištvo in prijateljstvo.

Skupina Slovencev pri Sv. Očetu

Dne 26. novembra 1941 je sv. oče po posredovanju že več let v Rimu bivajočega č. g. p. Prešerna, S. J., sprejel dva slovenska akademika Aleša Strojnika in Primoža Ramovša, dajše prof. Vidala in ljubljanskega režiserja dr. Bratka Krefca.

dizmom je bila na Japonskem domača vera šintoizem (šinto je pot k bogovom), neke vrste animizem, t. j. češčenje naravnih sil.

8,500.000 vojakov

Po vojni je imeja Japonska v mirnem času 20 pehotnih divizij ter eno divizijo cesarske garde, skupno 308.000 vojakov.

Osnredno oblast japonske vojske sestavljajo vojni ministri, načelnik generalnega štaba, generalni inšpektor za vojno šolstvo ter generalni inšpektor za letalstvo.

9000 letal

Letalstvo je samostojna veja japonske oborožene sile. Razdeljeno je na suhozemsko in pomorsko letalstvo.

Japonska vojna mornarica

Japonska vojna mornarica razpolaga z 10 starejšimi oklepnicami, toda štiri od teh so popolnoma obnovljene v pogledu oborožitve in hitrosti.





